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1. Género

33.33%

66.67%

(1) Masculino (2) Femenino (-1) No respuesta



2. Edad (años)

16.67%

83.33%

(1) Menos de 22 (2) De 22 a 25 (3) De 26 a 35 (4) Más de 35 (-1) No respuesta



3. Nombre del máster universitario

100.00%

Master en Dirección de Marketing



4. Centro o facultad (en caso de participación de varios centros, selecciona el centro

coordinador)

100.00%

Euncet Business School - Campus Terrassa



5. Indica el principal motivo por el que elegiste estudiar este máster

16.67%

33.33%

33.33%

16.67%

(1) Era lo que me gustaba (2) Acceder a un doctorado (3) Tener una buena salida laboral

(4) Progresar en la trayectoria profesional (5) Otros (especi fi ca qué) (-1) No respuesta

motiu_5_TEXT - (5) Otros (especi fi ca cuales)

(5) Otros (especi fi ca qué)



6. Has compaginado los estudios con un trabajo?

33.33%

66.67%

(1) Sí (0) No (-1) No respuesta



7. Has tenido apoyo económico de algún organismo o empresa para realizar el máster?

33.33%

66.67%

(1) Sí (0) No (-1) No respuesta



1. La información pública sobre el máster es accesible, completa y está actualizada.

16.67% 16.67%

33.33%

33.33%

1 2 3 4 5 (-1) NS / NC (-2) na



2. El máster está bien organizado (coordinación y secuenciación de asignaturas, horarios,

calendario, etc.).

33.33%

66.67%

1 2 3 4 5 (-1) NS / NC (-2) na



3. Mi nivel académico de acceso era adecuado para el seguimiento del máster.

33.33% 33.33%

33.33%

1 2 3 4 5 (-1) NS / NC (-2) na



4. El contenido de las asignaturas (actualización, nivel superior al grado, etc.) se adecua al

perfil formativo del máster.

16.67% 16.67%

16.67%

50.00%

1 2 3 4 5 (-1) NS / NC (-2) na



5. La metodología docente ha favorecido mi aprendizaje.

16.67%

83.33%

1 2 3 4 5 (-1) NS / NC (-2) na



6. Los sistemas de evaluación han permitido reflejar adecuadamente mi aprendizaje.

50.00%

50.00%

1 2 3 4 5 (-1) NS / NC (-2) na



7. El volumen de trabajo exigido es coherente con el número de créditos de las asignaturas y el

TFM.

16.67%

33.33%

50.00%

1 2 3 4 5 (-1) NS / NC (-2) na



8. Estoy satisfecho con el profesorado.

16.67%

16.67%

66.67%

1 2 3 4 5 (-1) NS / NC (-2) na



9. Estoy satisfecho con las prácticas externas.

16.67%

16.67%

66.67%

1 2 3 4 5 (-1) NS / NC (-2) na



10. Estoy satisfecho con el TFM.

16.67%

83.33%

1 2 3 4 5 (-1) NS / NC (-2) na



11. Las instalaciones y los recursos especializados (aulas, laboratorios, equipos informáticos,

biblioteca, instalaciones de investigación, etc.) han sido adecuados.

33.33%

66.67%

1 2 3 4 5 (-1) NS / NC (-2) na



12. El máster me ha dado oportunidades de acceder a una comunidad de investigación y / o

profesional.

16.67%

33.33%

16.67%

16.67%

16.67%

1 2 3 4 5 (-1) NS / NC (-2) na



13. La formación recibida me ha permitido mejorar mis competencias personales (nivel

de confianza, aprendizaje autónomo, toma de decisiones, resolución de nuevos problemas,

análisis crítico, etc.).

33.33%

66.67%

1 2 3 4 5 (-1) NS / NC (-2) na



14. La formación recibida me ha permitido mejorar mis capacidades para desarrollar

la actividad profesional.

16.67%

16.67%

66.67%

1 2 3 4 5 (-1) NS / NC (-2) na



15. Estoy satisfecho con el máster.

33.33%

66.67%

1 2 3 4 5 (-1) NS / NC (-2) na



16. Si tuviera que empezar de nuevo, elegiría el mismo máster.

50.00%

50.00%

(1) Sí (0) No (-1) NS / NC (-2) na



17. Si tuviera que empezar de nuevo, elegiría el mismo centro.

33.33%

66.67%

(1) Sí (0) No (-1) NS / NC (-2) na

End of Report


